

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія»
за спеціальністю 101 Екологія (перший рівень вищої освіти)
Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника

Рецензована освітньо-професійна програма «Екологія» спеціальності 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки, представлена Прикарпатським національним університетом імені Василя Стефаника, розроблена після попередніх консультацій, спрямована на підготовку фахівців, які володіють комплексом знань, умінь і соціальних навичок у галузі екології, охорони навколишнього середовища і збереження біологічного різноманіття та здатні самостійно вирішувати спеціалізовані задачі і практичні проблеми різного рівня складності.

Структура та змістове наповнення освітньо-професійної програми "Екологія" на здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає встановленим вимогам, а її цілі і мета - потребам в галузі екологічного управління і контролю, природоохоронної справи і збереженню біологічного розмаїття з врахуванням регіональних особливостей і потреб регіону.

Програмою передбачено вивчення освітніх компонент, які формують загальні та спеціальні компетентності, що повністю відповідає найважливішим завданням цілей програми та запланованим результатам навчання, які відповідають профілю освітньо-професійної програми і сприяють формуванню індивідуальної освітньої траєкторії підготовки фахівців у сфері екології, природоохоронної діяльності і раціонального природокористування. ОПП спрямована на формування моделі фахівця-еколога з поглибленою базою теоретичних знань, різностороннім методичним апаратом і первинними навиками його використання, виокремлювати і вирішувати прикладні екологічні завдання на локальному й регіональному рівнях; провадити еколого-планувальну, еколого-консалтингову, природоохоронну, пошуку альтернативних підходів до вирішення прикладних екологічних завдань, формування конструктивних пропозицій у сфері екологічного управління.

Позитивно відмічаємо також, що дана освітньо-професійна програма вдосконалена у напрямку здобуття компетентностей володіння фаховою англійською мовою, знання міжнародних норм природоохоронного законодавства і порядку імплементації міжнародного екологічного права в національне законодавство.

Досвід співпраці Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації з кафедрою біології та екології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника доводить, що ЗВО має добрий досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки високопрофесійних фахівців. Також констатуємо високий професіоналізм, відповідальність і комунікаційні навички наших співробітників, які є випускниками кафедри біології та екології.

З огляду на вищевикладене, вважаємо, що дану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання при підготовці фахівців з екології за спеціальністю 101 Екологія.

Рецензент:
Начальник управління
екології та природних ресурсів
Івано-Франківської обласної
державної адміністрації



Андрій ПЛІХТЯК